
В Кемеровской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 47-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). По версии следствия, в ноябре 2012 года обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения в ходе ссоры с 32-летним знакомым нанес несколько ударов ножом. Мужчина испугался содеянного и вызвал «скорую помощь», потерпевшего госпитализировали, однако в больнице он умер. В ходе предварительного следствия обвиняемый полностью признал свою вину, пояснив, что работал и проживал у частного лица в доме, летом приютил с разрешения хозяина потерпевшего. Однако мужчина помогать в работе не хотел, и они всегда из-за этого ругались. В этот день после совместного распития спиртного ссора между ними быстро переросла в драку. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/834120>